

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

30.06.2020 заместителем Усть-Джегутинского межрайонного прокурора утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Бутаева Эдуарда Ахсаровича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, по квалифицирующему признаку «кража, то есть тайное хищение чужого имущества совершенная с банковского счета».

Установлено, что Бутаев Э.А. 15.04.2020 приобрел СИМ карту оператора сотовой связи «МегаФон» с абонентским номером 8-928-656-80-24, ранее принадлежавшую Тимовой М.М., и в тот же день вставил указанную СИМ карту в свой мобильный телефон, для дальнейшего пользования.

16.04.2020 Бутаеву Э.А., на приобретенный им абонентский номер пришло оператора сотовой связи «МегаФон» сообщение с номера 900 о списании денежных средств и размер баланса банковской карты ПАО «Сбербанк МИР», принадлежащей Тимовой М.М. В этот момент Бутаев Э.А. осознал, что к приобретенному им абонентскому номеру подключена услуга «мобильный банк» банковской карты неизвестного ему лица, на счету которой имеются денежные средства. Бутаев Э.А. 16.04.2020 понимая, что у него посредством дистанционной услуги «Мобильный банк» имеется доступ к лицевому счету банковской карты «Сбербанк МИР» неизвестного ему лица, решил тайно похитить с лицевого счета банковской карты денежные средства. Реализуя свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение денежных средств с банковского счета принадлежащего Тимовой М.М., действуя умышленно, с целью незаконного обогащения, осознавая противоправность и общественную опасность своих действий, предвидя возможность и неизбежность наступления общественно-опасных последствий и желая их наступления, из корыстных побуждений, совершил активные действия, выразившиеся в тайном хищении чужого имущества, то есть в безвоздемном, совершенном с корыстной целью, противоправном обращении чужого имущества в свою пользу, а именно в своем мобильном телефоне, абонентским номером оператора сотовой связи «МегаФон» приобретенным накануне, путем набора смс-сообщения с одной командой в дистанционной услуге «Мобильный банк» отправил соответствующую команду на номер 900, принадлежащий ПАО «Сбербанк» и со счета банковской карты «Сбербанк МИР», принадлежащей Тимовой М.М., одной операцией в качестве пробной перевел денежные средства в сумме 500 рублей на расчетный счет банковской карты ПАО «Сбербанк VISA», принадлежащей его гражданской супруге. Как только Бутаев Э.А. понял, что ему удалось похитить денежные средства с помощью дистанционной услуги «Мобильный банк», действуя единственным преступным умыслом 16.04.2020, продолжая реализовывать свой внезапно возникший преступный умысел, направленный на тайное хищение денежных средств с банковского счета, в своем мобильном телефоне, путем набора смс-сообщения на номер 900, одной операцией перевел денежные средства в сумме 2500 рублей также на расчетный счет банковской карты ПАО «Сбербанк VISA» своей гражданской супруги. Тем самым похитил с банковского счета банковской карты «Сбербанк МИР», принадлежащей Тимовой М.М. денежные средства в сумме 3000 рублей, причинив Тимовой М.М. материальный ущерб на указанную сумму. В последствии Бутаев Э.А. похищенными денежными средствами распорядился по своему усмотрению.

30.06.2020 уголовное дело направлено в Усть-Джегутинский районный суд для рассмотрения по существу.

01.12.2020 приговором Усть-Джегутинского районного суда КЧР Бутаев Э.А. признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев без штрафа и ограничения свободы, с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев. По состоянию на 03.12.2020 приговор в законную силу не вступил.

03.12.2020
Межрайонный прокурор

старший советник юстиции

В.С. Поляков